

法国球探助力蒂加纳 申花飞快签下内援第一单

齐达内内的伯乐相中王飞



王飞会是一只“潜力股”吗? 图 CFP

签下内援第一单王飞,申花出手之快,要归功于法国球探理查·贝托尼。这也充分说明主帅蒂加纳的号召力之大。看中名不见经传的王飞,蒂加纳缘何如此自信?

原来,贝托尼来头不小,在欧洲足坛赫赫有名,他是发掘世界足球先生齐达内的伯乐,而此番来昆明,纯粹是友情相助,他同蒂加纳相识30年之久。

昆明冬训开启近10天来,王飞一直在长春亚泰试训,此番可谓被申花横刀夺爱。每天,贝托尼在海埂和红塔两个基地的各个训练场转悠,在观看了长春两到三场的训练课后,他发现了王飞这位中场球员,随即将分析资料交给蒂加纳。13日,申花董事周军抵达昆明后,立马着手展开签约工作,两天之内便搞定王飞。

王飞的潜力有多大?尽管他尚未用成绩证明自己,但蒂加纳相信贝托尼的眼光。贝托尼58岁,和蒂加纳同龄,两人曾在摩纳哥俱乐部共事。当时,蒂加纳任主教练,亨利、特雷泽盖都是经由贝托尼发掘的。除此之外,1990年-1997年之间,贝托尼发掘了维埃拉、齐达内等世界一线球星,在他的职业生涯中,共发掘60多名法国球员。除了球探,贝托尼还曾担任过青训教练、球队助教等各种职务,直到2008年,他还是夏纳队的球探。

贝托尼简直是个工作狂人,这些天,贝托尼已经观看了20多场申花上赛季的录像,一方面,帮助申花分析对手情况,另一方面,发掘有潜力的内援。白天,他在各个训练场看人,晚上,他同教练组一起观看至少3小时的录像,并做分析报告。

在中超球队中,请外籍球探并不多见。相中齐达内的伯乐,此番发现了王飞,使得申花高层在签约时,吃了颗定心丸。

记者 陶邢莹
(本报昆明今日电)

九城游戏冠名 申花胸前广告

本报讯(记者 徐东海)申花新赛季胸前广告终于名花有主。昨天,九城公司发出公告,称已和申花签订两年的联合推广合约,旗下多人联机动作射击游戏《Firefall》成为申花球衣的品牌广告赞助商。而阿内尔卡不出意外成为《Firefall》的品牌代言人,一年的代言费为270万欧元。

《Firefall》在成为球队赞助商后,申花队员需要出席这款游戏各类推广活动。此外,申花队也将在主场虹口体育场、球衣胸前广告及球队在各媒体的曝光机会为《Firefall》预留广告位。为此,九城将向申花支付3200万元人民币的两年期推广费用。

根据法国媒体的报道,阿内尔卡的年薪为1060万欧元。申花董事周军昨天表示,作为球员工资的薪水以及九城代言收入都是阿内尔卡年薪的一部分。

贝纳永不入蒂加纳法眼

申花引进外援要“慢工出细活”

一叠效力于阿森纳俱乐部贝纳永的资料,放到了蒂加纳面前,却被蒂加纳否决了。看来,阿内尔卡之后,申花继续挑选大牌外援,没有最大牌,只有更大牌。

贝纳永今年32岁,身高1.73米,司职边前卫和中前卫,是以色列人,毕业于阿贾克斯青训学校,职业生涯第二个赛季便帮助海法马卡比队捧起联赛冠军奖杯。在英超,他帮助西汉姆联队杀入足总杯决赛,还曾效力于利物浦和切尔西,现效力于阿森纳。

一周前,申花董事周军在法国第二次选援回来后,将贝纳永的资料交给蒂加纳,蒂加纳却看中这位曾经英超的右边路球员。“可见,蒂加纳对我们中后场选援的要求是相当苛刻的。目前,我们提供了效力于英超、西甲等现役球员的资料,等待蒂加纳的

定夺。”周军说。目前,在红塔基地各支冬训队伍中,有不少球队的外援已经到位训练。反观申花,除了阿内尔卡将在西班牙直接与球队会合,其他外援尚未到位。

对此,申花并不着急,所谓慢工出细活,同大牌外援谈判的过程,需要耐心和细心。昨日,周军表示,争取在球队去西班牙冬训期间,将其余三名外援都尽快搞定。

既然申花有胆识继续报价欧洲五大联赛现役球员,而贝纳永都入不了蒂加纳的法眼,那就说明申花下一位外援或将给球迷带来更多惊喜。

有申花内部人士私底下表示,“好戏还在后头,快了……”

记者 陶邢莹
(本报昆明今日电)

“将相和”演砸了

AC米兰今晨输掉米兰德比

在帕托留下后,赛前米兰又宣布续约和帕托关系不睦的阿莱格里到2014年,并给出了意甲主帅的第一年薪。显然,贝卢斯科尼一心想唱一出“将相和”。不过,将帅内心深处的不合拍使得今晨红黑军团的亮相格外别扭。帕托和伊布的搭档看上去像个摆设,两人之间缺乏有效的联系。当然,相比之下,伊布比帕托的威胁更大。后者碌碌无为,几次失误显得业余至极。虽然老贝强留下了准女婿,但

当整个意大利足坛都在讨论“没有帕托的AC米兰是否更强大”时,巴西人的处境的确十分尴尬。如果老是被认为是“任人唯亲”的受益者,这位当年的天才少年,或许要在圣西罗迎来职业生涯的低谷。最重要的是,阿莱格里一直对帕托不感冒。输掉一场米兰德比没什么,但如果这只是个开始,不知道意大利人能容忍到几时。还有一个疑问是,善变老贝的耐心能停留多久?

本报记者 徐东海

激战2000多场 逾1600人参赛 新民晚报红双喜杯乒乓球赛圆满落幕

本报讯(记者 钟喆)昨天,2012年新民晚报红双喜杯迎新春节乒乓球公开赛在闵行区体育馆圆满落幕。最后一天的比赛迎来了最高潮,男女个人16个组别冠军争夺战精彩纷呈,混合团体决赛更是吸引了全场球友的热情观战,为2012年上海市全民健身活动开了个好头。1622名业余乒乓球精英齐聚一堂,也刷新了上海市业余乒乓球赛参赛人数的纪录。

上海市体育局局长李毓毅,中国乒协副主席、上海市乒协主席陈一平,上海市体育局副局长李伟听,新民晚报副总编辑朱大建、乒乓名将曹燕华、张德英等出席了闭幕式,并为获奖团体和个人颁奖。

本次比赛为期四天,分两个周末在闵行区体育馆进行了2000多场比赛。本次比赛采用了全新的星级分组赛制,令比赛更加精彩激烈;赛事官网内容更加丰富完善;官方微博为大家提供了互相交流的平台,聚拢了更

多年轻人和新人,共同享受体育带来的健康与快乐,呼应了本届公开赛“乒搏龙年互动春申”的主题。

新民晚报红双喜杯迎新春节乒乓球公开赛已成功举办七届,成为上海全民健身活动的一项品牌赛事,不仅上海本地的乒乓球爱好者积极参与,长三角地区居民及在沪的外国友人也是这一传统赛事的热情参与者。七年来,新民晚报红双喜杯在本市掀起健身高潮,营造浓郁的全民健身氛围,展示了城市的活力和动感。

新民晚报红双喜杯迎新春节乒乓球赛由上海市体育局、上海市闵行区人民政府、新民晚报以及上海红双喜股份有限公司联合主办,上海市乒乓球协会、上海市闵行区体育局、上海三杰广告有限公司承办。



本届比赛参赛人数创新高 本报记者 周国强 摄

举办7届的新民晚报杯迎新春节大赛 已成为乒乓球爱好者的大聚会—— 乐在其中演绎乒乓情缘

7届,新民晚报杯乒乓球赛举办7届,一段段情缘,在这个“市民大聚会”上不断被演绎。多年的老友,在这里久别重逢。未来的世界冠军,没准就出在这个赛场……

办了七届,我自己打了两届,看了4届,这是项赛事最忠实的球迷。”

一员小将

昨天,12岁女孩许悦就上演了一出“小鬼当家”的好戏。在一星组的比赛中,她过关斩将,最终把冠军揽入怀中。“这是我第一次拿到上海市比赛的冠军,特别开心。”

小许悦是曹燕华俱乐部的小球员。8岁接触乒乓球,当时的教练觉得她起步有些晚,并不十分看好。可小家伙不服气,2年前转到曹燕华乒乓球俱乐部,现已是俱乐部一线球员。现在,一线队里的队友都比她大个两三岁。小囡实现了不可思议的“大跨越”。

一个多面手

三脚架、单反相机,在外人看来,米建国就是一个专业的摄影师。“呵呵,搞摄影,我是兼职的。”老米摆弄着他的照相机,给记者看昨天抓拍到的照片。“每天回家,我都把这些照片上传到乒乓球网站,每组照片都有四五千的点击率。说明新民晚报杯乒乓球赛很有人气。”

老米的第二个身份是球员。只是,这次他的心思没有完全放在比赛上,所以早早就被淘汰了。

当然,老米最自豪的,是他的第三个身份——教练员。“我是闵行区一家乒乓球俱乐部的教练。这次一共带了12名球员参加新民晚报杯。”老米很得意地介绍,“这十几个弟子,5名小组出线,3个打入32强。”球友听了连竖大拇指,“不得了!不得了!” 本报记者 钟喆

一次重逢

同为1962年出生,1979年一起进的国家队。昨天的乒乓赛,四星组别冠军周平和颁奖嘉宾、世界冠军曹燕华“撞”在了一起。“这么多嘉宾颁奖,真没想到,是曹燕华给我颁奖。”周平很感慨。

周平曾是一名乒乓球国手。他和曹燕华、蔡振华同一天被招入国家队。现在,周平在一家企业组织文体活动。“已经多年没打球了。”这一次,公司组队参加新民晚报“红双喜”杯乒乓球赛,意在团体拿个好名次,所以说周平出马。结果,团队没拿冠军,周平在个人组的比赛上一举登顶。

“宝刀不老嘛。”曹燕华见到老友略微有些惊讶,但格外开心。接过奖状和奖杯,周平眼圈一红,也有些激动。

一声大吼

一袭红装的安德烈在场地边观战,时不时大吼一声,很引人注目。安德烈老先生今年70岁了,一副洋面孔的他,是中国和保加利亚的混血儿。

从小热爱乒乓球运动的安德烈,是个乒乓高手,他曾参加过上世纪五十年代的全国运动会。本届比赛一共4天,老人家每天到场,一呆就是七八个小时,观球不厌。球员打出好球,他总会一声大吼,给选手打气。

安德烈说:“新民晚报乒乓球赛